



Norges Cykleforbund

MEMBER
UNION CYCLISTE INTERNATIONALE
UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME
NORDISKA CYKELFÖRBUNDET
NORGES IDRETTSFORBUND

Referat

Møte 6/2022-2024 NCF GU Terreng

Nettmøte Teams kl. 17:00-20:00 12. april 2023

Tilstede GU Terreng:	Ole Kristian Rudland, Kjetil Johansen, Christian Tubaas Andersen, Camilla Røhme, Hilde Grøneng og Haakon Faanes
Tilstede NCF Adm:	Eddy Knudsen Storsæter og Cato Karbøl
Forfall:	Ingrid Bøe Jacobsen
Referent:	Haakon Faanes

1. Innledning og godkjenning av dagsorden.

Referat fra forrige møte ble godkjent på e-postrunde etter møtet.
Innkalling sendt ut pr e-post. Godkjent. Kjetil

2. Info fra NCF Styre og refleksjoner fra NCF Fellesmøte.

Camilla deltok på NCF Fellesmøtet også i år og delte refleksjoner fra fellesmøtet og problemstillinger knyttet til gjennomslag for saker fra terrengmiljøet. GU er omforent i at «terrengmiljøet» er lite representert i ulike komiteer og utvalg utover GU Terreng. Dette har klar påvirkning på hvilke saker som får fokus. Derfor er det ønskelig å øke representasjonen fra «terrengmiljøet». Her kan GU bidra med kandidater til Valgkomiteen som skal levere innstilling i forkant av Generalforsamlingen i mars 2024.

3. Søknad NM Terreng 2023.

Det er mottatt en søknad til NM/UM Terreng Rundabane 2024. Dato og øvelser må vurderes nærmere i felleskap av GU Terreng, NCF Adm og arrangøren. GU Terreng støtter søknaden.

Det er mottatt en søknad til NM Terreng Maraton i 2024. En annen arrangør har også angitt interesse, men avventer sin søknad til senere år. GU terreng støtter søknaden.

4. Status arbeidsgruppe NC Maraton.

Cato og Kjetil har utvekslet litt underlag ift reglement.

Arb.gruppen bør være ferdig med sitt arbeid i løpet av august 2023, slik at forutsetninger for søknader fra arrangører er på plass i tide.

5. Bruker- og spørreundersøkelse.

Forslag til spørsmål gjennom gått. Cato administrerer undersøkelsen. Bør redusere antall spørsmål fra forslaget. Spørsmål vedr kjøreplan må tas med. Resultater fra spørreundersøkelsen skal behandles i GU Terreng som en del av evalueringen av sesongen og evt underveis dersom det er nødvendig.

6. Regelverk knyttet til publisering av bilder og film på NCF-arrangement.

Veldig strenge regler fra NIF. Disse reglene er publisert vha nyhetsbrev fra NCF i vinter.

GU ønsker avklaring fra NCF hvordan retningslinjene skal tolkes. Praksis som benyttes på FB-siden «NC Terreng Rundbane», skal følge NCF sin tolkning.



Cato tar saken videre til Adm.

7. Ønske om klasse for eMTB ved NCF-arrangement.

GU mener at det er et stort potensiale i eMTB. Det er ønskelig å gjennomføre et prøvearrangement ifm NC Terreng Rundbane.

Cato sjekker med årets arrangører av NC Terreng Rundbane om noen vil arrangere eMTB i planlagt arrangement.

8. Status sponsor- og markedsarbeid

Christian og Eddy har hatt møte med Gen.sekr. Meldt inn potensielle sponsorer.

Oppfølgingsmøtet avtalt.

9. Mottat e-post vedr kjøreplan

Det er mottat en e-post med spørsmål knyttet til årets kjøreplan. Spørsmål og synspunkter omfatter i hovedsak tidspunkt for M 15-16. Synspunktene er absolutt relevante og ble vurdert av GU Terreng ifm fastsetning av kjøreplanen forut for arrangørseminaret.

Hilde utarbeider svar på e-post, som sendes til gjennomlesning før utsendelse.

10. Eventuelt

Intet

11. Neste møte

Neste møte avholdes i juni. Haakon sender forespørsel på mulige datoer gjennom Doodle.

Innspill til agenda sendes til Haakon.